
Житель города Бийска предстанет перед судом по обвинению в убийстве сына



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в феврале 2019 года мужчина в ходе ссоры со своим 31-летним сыном, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес ему удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения молодой человек скончался на месте.

В ходе следствия обвиняемый неоднократно менял свои показания, выдвигая версию о самозашите. Вместе с тем, следствием удалось доказать, что на момент причинения смерти обвиняемый не находился в состоянии необходимой обороны и сам спровоцировал конфликт,

хотя мог избежать последствий в виде причинения вреда жизни и здоровью своего сына.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1354659/folder/873343>